



FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Drejtuar: **Bashkimit të operatorëve ekonomikë “INFRATECH” shpk & “Engineering Consulting Group” shpk**

Adresa: Rruga Besim Imami, pallati 12-katesh, kati i 2-te, nr.13, Tirane; Tirane Rruga “Arkitekt Kasemi”, pallati nr.22, te Brryli.

Procedura e prokurimit/lotit: **“Procedurë e Hapur”**, Mbikqyrja e punimeve për objektin **“Godina e Teatrit Tiranë - Faza 1”**.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF- 49085-11-08-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: **“Mbikqyrja e punimeve për objektin “Godina e Teatrit Tiranë - Faza 1”**.

Fondi limit: **18,219,054.26** (tetëmbëdhjetë milion e dyqind e nëntëmbëdhjetë mijë e pesëdhjetë e katër pikë njëzet e gjashtë) lekë pa TVSH.

Burimi i financimit: vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë së Tiranës për vitin 2022, miratuar me VKB Nr.73 datë 26.07.2022 për një ndryshim në Vendimin Nr.166, datë 24.12.2021 të Këshillit Bashkiak “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 2022-2024 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2022” (e ndryshuar”).

Kohëzgjatja e kontratës: 27 (njëzet e shtatë) muaj kalendarik duke nisur nga data e lidhjes së kontratës së sipërmarrjes për të njëjtin objekt.

Publikimet e mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike *Nr.170, datë 12.12.2022.*

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “MCE” shpk & “HE & SK -11” shpk & “STATENG” shpk

NUIS L72203065K; L19008502B; L98819501J

Vlera e ofertës = **16,397,148.84** (gjashtëmbëdhjetë milion e treqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e dyzet e tetë pikë tetëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.

2. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “INFRATECH” shpk & “Engineering Consulting Group” shpk NUIS K91628001D; M01308013C
Vlera e ofertës = **16,934,585** (gjashtëmbëdhjetë milion e nëntëqind e tridhjetë e katër mijë e pesëqind e tetëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH.

3. Operatori ekonomik “A & E ENGEENIERING” shpk NUIS K72113010E
Vlera e ofertës = **17,950,000** (shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e pesëdhjetë mijë) lekë pa TVSH.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

- **Bashkimi i operatorëve ekonomikë “MCE” shpk & “HE & SK -11” shpk & “STATENG” shpk** NUIS L72203065K; L19008502B; L98819501J

arsyet

Bashkimi i operatorëve ekonomikë “MCE” shpk & “HE & SK -11” shpk & “STATENG” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, pika 1, germa b) pasi nuk ka paraqitur në sistemin elektronik të prokurimit Listën e çmimeve të shërbimeve sipas Shtojcë 2.

Operatori ekonomik “MCE” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Kapaciteti Teknik, pika 2 “*Operatori ekonomik duhet të paraqesë Liçensë profesionale për “Mbikqyrje dhe Kolaudim Punimesh Zbatimi”, e vlefshme, ku të përfshihen kategoritë e mëposhtme, sipas modelit të lëshuar nga institucioni përgjegjës për dhënien e licensave profesionale sipas legjislacionit në fuqi*”. Nga verifikimi i dokumenteve në sistemin elektronik të prokurimeve rezulton se operatori ekonomik “MCE” shpk nuk ka paraqitur Licencën Profesionale të mbikqyrjes.

Operatori ekonomik “HE & SK -11” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Kapaciteti Teknik, pika 2 “*Operatori ekonomik duhet të paraqesë Liçensë profesionale për “Mbikqyrje dhe Kolaudim Punimesh Zbatimi”, e vlefshme, ku të përfshihen kategoritë e mëposhtme, sipas modelit të lëshuar nga institucioni përgjegjës për dhënien e licensave profesionale sipas legjislacionit në fuqi*”. Nga verifikimi i dokumenteve në sistemin elektronik të prokurimeve rezulton se operatori ekonomik “HE & SK -11” shpk nuk ka paraqitur Licencën Profesionale të mbikqyrjes.

Operatori ekonomik “STATENG” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Kapaciteti Teknik, pika 2 “*Operatori ekonomik duhet të paraqesë Liçensë profesionale për “Mbikqyrje dhe Kolaudim Punimesh Zbatimi”, e vlefshme, ku të përfshihen kategoritë e mëposhtme, sipas modelit të lëshuar nga institucioni përgjegjës për dhënien e licensave profesionale sipas legjislacionit në fuqi*”. Nga verifikimi i dokumenteve në sistemin elektronik të prokurimeve rezulton se operatori ekonomik “STATENG” shpk nuk ka paraqitur Licencën Profesionale të mbikqyrjes.

Operatori ekonomik “STATENG” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Kapaciteti Teknik, pika 3 “*Operatori ekonomik duhet të ketë një punësim mesatar minimumi 30 (tridhjetë) punonjës të vertetur me: Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve minimumi për 3 (tre) muajt e fundit të deklaruar nga data e hapjes së ofertave dhe listpagesat perkatëse të konfirmuara nga autoritetet përgjegjëse, shoqëruar me formularët e deklarimit të pagesave për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore*”. Nga verifikimi i formularit përmbledhës të vetëdeklarimit rezulton se ka deklaruar 7 punonjës për periudhën e kërkuar, ndërkohë që sipas përqindjes së pjesëmarrjes në bashkim duhet të ketë në dispozicion një numër mesatar prej 9 punonjësish.

Bashkimi i operatorëve ekonomikë “MCE” shpk & “HE & SK -11” shpk & “STATENG” shpk nuk përmbush kërkesat e percaktuara në Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Kapaciteti Teknik, pika 4 “*Operatorët ekonomike pjesëmarrës duhet të kenë të punësuar staf inxhinierik për kryerjen e të gjitha shërbimeve të mbikqyrjes, të përfshirë në licencën e shoqërisë...*”. Mungesa e dokumentit Licencë Profesionale për “Mbikqyrje dhe Kolaudim Punimesh Zbatimi”, për secilin nga anëtarët e bashkimit të operatorëve ekonomik, e bën të pamundur vlerësimin mbi disponueshmërinë e stafit inxhinierik që duhet të jetë i përfshirë në licencën e shoqërisë.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *Bashkimin e operatorëve ekonomikë “INFRATECH” shpk & “Engineering Consulting Group” shpk*, me adresë Rruga Besim Imami, pallati 12-katesh, kati i 2-te, nr.13, Tirane; Tirane Rruga “Arkitekt Kasemi”, pallati nr.22, te Brryli, oferta e paraqitur me vlerë totale prej **16,934,585** (gjashtëmbëdhjetë milion e nëntëqind e tridhjetë e katër mijë e pesëqind e tetëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *autoritetit kontraktor Bashkia e Tiranës me adresë: Sheshi “Skënderbej”, Nd.2, Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri, Tel/Fax 00355422 56799*, sigurimin e kontratës siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej **17,950,000** (shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e pesëdhjetë mijë) lekë pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____